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Λήξη Κατηχητικών Συνάξεων της Μητροπόλεως 
Γρεβενών
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Γρεβενών

Με ιδιαίτερη χαρά και συγκίνηση ολοκληρώθηκε και φέτος η 
κατηχητική χρονιά της Ιεράς Μητροπόλεως Γρεβενών, με την 
καθιερωμένη εορταστική εκδρομή των κατηχητικών συνάξεων, 
η οποία πραγματοποιήθηκε στην Ιερά Μονή Παναγίας Δοβρά 
Βεροίας.

Τα κατηχητόπουλα, συνοδευόμενα από τους κατηχητές και τους γονείς τους, είχαν 
αρχικά την ευκαιρία να περιηγηθούν στους χώρους της Ιεράς Μονής και να 
ξεναγηθούν στο Βυζαντινό Μουσείο της, γνωρίζοντας από κοντά τη σημαντική 
ιστορία και την πνευματική προσφορά της Μονής στον τόπο και στην Εκκλησία 
μας.

Στη συνέχεια, μικροί και μεγάλοι μετέβησαν στους χώρους των κατασκηνώσεων 
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της Μονής, όπου επικράτησε κλίμα χαράς και ενθουσιασμού. Παιδιά, γονείς και 
κατηχητές έγιναν μία μεγάλη παρέα, θυμήθηκαν τα παιδικά τους χρόνια, έπαιξαν, 
γέλασαν και απόλαυσαν όμορφες στιγμές ξεγνοιασιάς και αγάπης.

Η φετινή κατηχητική χρονιά ήταν αφιερωμένη στη χορεία των νέων Αγίων της 
Εκκλησίας μας, με ιδιαίτερη αναφορά στον Άγιο Λουκά τον Ιατρό. Κατά την 
επίσκεψη των Κατηχητικών, όλοι είχαν την ιδιαίτερη ευλογία να προσκυνήσουν το 
χαριτόβρυτο ιερό λείψανό του στον ομώνυμο Ιερό Ναό, παραπλεύρως της Ιεράς 
Μονής.

Μετά το πέρας των δραστηριοτήτων και του παιχνιδιού, οι εκδρομείς 
επισκέφθηκαν το Βήμα του Αποστόλου Παύλου στη Βέροια, όπου όλοι είχαν την 
ευκαιρία να αισθανθούν συνοδοιπόροι και συνεχιστές του αποστολικού έργου της 
Εκκλησίας, βαδίζοντας στα ιερά βήματα του μεγάλου Αποστόλου των Εθνών.

Παράλληλα, η κατηχητική ομάδα του χωριού Παλιουριάς Γρεβενών 
πραγματοποίησε προσκυνηματική και ψυχαγωγική εξόρμηση στην ιστορική Ιερά 
Μονή Κοιμήσεως της Θεοτόκου Τορνικίου Γρεβενών. Τα παιδιά ξεναγήθηκαν από 
τον πατέρα Διονύσιο, μοναχό της Ιεράς Μονής Ζάβορδας, ο οποίος τους μίλησε για 
την ιστορία και τη μακραίωνη πνευματική παράδοση της Μονής.

Έπειτα, τα παιδιά έπαιξαν ανέμελα στο προαύλιο της Μονής και στις όχθες του 
ποταμού Αλιάκμονα, αποχαιρετώντας με τον πιο όμορφο τρόπο τη φετινή 
κατηχητική περίοδο.
































